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Праздничное мероприятие «Новогодняя сказка» для детей старшей группы 

Цель: создать атмосферу волшебства и радости, развивать у детей интерес к 

новогодним традициям и сказкам, а также формировать навыки командной работы, 

воображения и творческих способностей через участие в театрализованной постановке и 

игровых активностях. 

Образовательные задачи: 

- Познакомить детей с традициями празднования Нового года и зимними сказками, 

расширить их представления о зимней природе и новогодних символах. 

- Развивать речь детей через разыгрывание ролей, чтение стихов, пение песен и 

диалоговые взаимодействия в ходе спектакля. 

- Формировать у детей интерес к театрализованной деятельности, учить их выражать 

эмоции и передавать характеры героев через мимику, жесты и голос. 

- Развивать творческие способности: создавать костюмы, декорации, участвовать в 

подготовке реквизита и сценических элементов. 

- Воспитывать интерес к музыке и ритму через пение новогодних песен и участие в 

музыкальных номерах. 

Развивающие задачи: 

- Развивать коммуникативные навыки: умение слушать других, выражать свои 

мысли, участвовать в диалогах и совместных действиях. 

- Развивать воображение и творческое мышление через создание образов героев 

сказки, работу с реквизитом и костюмами. 

- Стимулировать развитие мелкой моторики при изготовлении элементов костюмов, 

декораций или поделок по теме праздника. 

- Развивать музыкальные способности: петь песни, слушать музыку, участвовать в 

музыкальных играх и танцах. 

- Формировать навыки сценического поведения: умение держаться на сцене, 

проявлять выразительность при исполнении ролей. 

Воспитательные задачи: 

- Воспитывать у детей чувство праздника, радости, доброжелательности и 

взаимопомощи. 

- Формировать умение работать в команде: совместно подготовить сценки, помогать 

друг другу во время спектакля, проявлять терпение и уважение к сверстникам. 

- Воспитывать бережное отношение к окружающей природе и традициям: 

рассказывать о зимних явлениях природы, о значении Нового года как праздника добра и 

надежды.  

- Воспитывать чувство ответственности за выполнение своих ролей и участие в 

общем деле – подготовке спектакля. 

Методы обучения и воспитания:  

- игровые методы позволяют детям активно участвовать в деятельности, развивают 

воображение, коммуникативные навыки и умение работать в группе.  



- наглядные средства, такие как костюмы, декорации и иллюстрации, помогают 

лучше понять сюжет и создают яркую праздничную атмосферу.  

- театрализованные подходы развивают выразительность речи, эмоциональную 

отзывчивость и творческое мышление, а также учат детей играть роли и взаимодействовать 

друг с другом.  

- музыкальные методы – пение песен, танцы и музыкальные игры, способствуют 

развитию чувства ритма, моторики и эмоциональной сферы.  

- творческие задания, такие как изготовление поделок, реквизита и украшений, 

стимулируют мелкую моторику, фантазию и самостоятельность.  

- воспитательные методы помогают формировать у детей доброжелательное 

отношение к традициям, развивают чувство ответственности за подготовку мероприятия и 

укрепляют командный дух.  

Оборудование и материалы: костюмы героев, декорации – фон, елка и снежинки, 

музыкальное оборудование – колонка и микрофон, а также реквизит: звезды, снежинки и 

светящаяся звезда. Всё это создаст праздничную атмосферу и сделает мероприятие ярким 

и запоминающимся. 

Ход мероприятия 

Вступление – Приветствие (5 минут) 

Ведущий: 

Здравствуйте, дорогие друзья! Сегодня у нас особенный праздник – Новый год! В этом 

волшебном лесу живут наши добрые друзья: Зимушка-зима, Лиса, Медведь, Зайчик и Ёжик. 

Они подготовили для вас много сюрпризов! А чтобы праздник начался по-настоящему 

волшебным образом, давайте поприветствуем наших героев! 

(На сцену выходят герои по очереди под музыку) 

Зимушка-зима: 

Здравствуйте, ребята! Я – Зимушка-зима! Я люблю снег и морозы. Сегодня я пришла 

поздравить вас с Новым годом! 

Лиса: 

Привет всем! Я – Лиса. Я очень умная и ловкая! Сегодня я помогу украсить нашу елку. 

Медведь: 

А я – Медведь! Большой и сильный! Готов помочь вам подготовиться к празднику. 

Зайчик: 

Я – Зайчик! Быстрый и веселый! Готов поделиться хорошим настроением. 

Ёжик: 

А я – Ёжик. Немного застенчивый, но очень добрый! 

(Все герои вместе) 

Все герои: С Новым годом! Пусть в каждом доме будет радость и тепло! 

(Песня или короткий танец под веселую музыку) 

 

Украшение елки – сценка с героями (10 минут) 

(На сцене появляется команда героев) 

Зимушка-зима: 

Дорогие друзья! А сейчас давайте вместе украсим нашу елку! 

Лиса: 

Я буду развешивать снежинки! Посмотрите, какие красивые я нашла! 

(Лиса развешивает снежинки) 



Медведь: 

А я помогу развесить игрушки! Вот мои лапы – о =ни очень крепкие! 

(Медведь развешивает игрушки) 

Зайчик: 

Я помогу повесить гирлянды! Посмотрите на мои быстрые лапки! 

(Зайчик развешивает гирлянды) 

Ёжик: 

А я помогу зажечь огоньки на елке. 

(Все вместе помогают украшать елку) 

Музыкальная вставка: 

-  Песня «В лесу родилась елочка» или другая новогодняя песня в исполнении детей 

или героев. 

 

 

Новогодняя викторина и конкурсы (10 минут) 

Ведущий: 

А теперь у нас есть веселая викторина! Готовы? Тогда слушайте вопросы: 

1. Что за праздник мы сегодня отмечаем? (Ответ: Новый год) 

2. Как называется зимний месяц с 31 числом? (Ответ: Декабрь) 

3. Какие животные живут в зимнем лесу? (Ответ: Лиса, Медведь, Зайчик, Ёжик) 

Конкурс: 

- Кто быстрее соберет снежинку из бумаги? 

- Кто сможет рассказать самую смешную новогоднюю историю? 

Музыкальный конкурс: 

- Танец под песню «Новогодняя ночь» или другую популярную новогоднюю 

композицию. 

Танец «Зимняя сказка» (5 минут) 

Все герои собираются в круг или колонну. 

Ведущий: 

А сейчас давайте потанцуем вместе! Включаем веселую музыку и танцуем как зимние 

снежинки! 

(Дети и взрослые танцуют под музыку «Танец снежинок» или другую веселую 

композицию) 

Волшебное путешествие — рассказ о зимних приключениях (10 минут) 

На сцене появляется Волшебная звезда. 

Волшебная звезда: 

Здравствуйте! Я — Волшебная звезда. Сегодня я расскажу вам о зимних приключениях 

наших друзей. 

(Появляется короткая сценка или рассказ с участием героев) 

— Однажды Лиса нашла волшебный ключ к дружбе… 

— Медведь спас маленького зайчика от метели… 

— А Ёжик научился делиться своим теплом… 

Музыкальная вставка: 

— Песня о дружбе или зимних приключениях. 

6. Песни и хороводы (10 минут) 

Все вместе поют любимые новогодние песни: 



 «В лесу родилась елочка» 

 «Новогодняя ночь» 

 «Маленькой елочке холодно зимой» 

Хоровод вокруг елки или в кругу. 

Финальное зажжение звездочки и поздравление (10 минут) 

Герои собираются у украшенной елки. 

Зимушка-зима: 

Дорогие ребята! Пусть этот Новый год принесет вам много счастья и улыбок! 

Лиса: 

Пусть все ваши мечты сбудутся! 

Медведь: 

Пусть здоровье будет крепким у всех вас! 

Зайчик: 

Пусть радость всегда будет рядом! 

Ёжик: 

И пусть дружба согревает ваши сердца! 

Волшебная звезда зажигается. 

— Все вместе произносят волшебные слова или делают жесты зажигания 

звездочки.* 

Все герои вместе: 

С Новым годом! Пусть счастье будет с вами весь год! 

(Финальная песня или танец под праздничную музыку.) 

Заключение 

- Благодарим всех за участие! Пусть ваш Новый год будет ярким и волшебным! 

 

 

 

 


